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JL60A - це професійна 
суперавтоматична кавомашина 
преміумкласу, створена для 
бездоганної та блискавичної 
роботи в години пік. Елегантний 
суцільнометалевий корпус з 
вертикальними зсувними 
дверцятами не лише підкреслює 
статус закладу, а й ідеально 
заощаджує простір на вузьких 
стійках.

Напруга                                220-240В 50/60Гц
Потужність 3000Вт
Розміри (ДхВхГ)                                 315 x 750 x 650 мм
Вага нетто                                                                47 кг
Рекомендована денна к-сть чашок                               200 чашок
Дисплей                                          10,1 дюймовий сенсорний екран
Кавомолка                  PGH64 x 2
Блок заварювання                       P22 x 2, чи P14/P20 (опціонально)
Бойлер                         (700 мл, 2700 Вт) х 2
Висота носику видачі                                              80 - 180 mm                                              
Ємність для кавової гущі                  120 порцій
Краплезбірник                               1 л / трубка зливу
Вода                    Вода в бочках/водопровідна вода (опціонально)

Jetinno JL60A

Характеристики
Особливості

Найкраще підходить для:

Закладів
роздрібної

торгівлі
Малого офісу Дому

Водонагрівач потужністю 2700 Вт та 
високоефективний шестерний насос забезпечують 
стабільність температури та тиску під час кожного 
циклу, що гарантує незмінну якість у години 
пікового навантаження.

Сумісні з кавоваркою блоки P14/P20/P22, що 
дозволяють готувати як класичний еспресо, так і 
напої з більшою дозою на одній платформі.

Два контейнери для зернової кави по 1,8 кг з двома 
кавомолками PGH64 забезпечують чітке розділення 
сортів кави та швидке дозування — збереження 
смакових якостей на промисловому рівні.

Знімний фільтр спрощує ретельне очищення; цикли 
автоматичного очищення зменшують щоденні 
трудові затрати та забезпечують стабільність якості. 
Дистанційне управління оптимізує роботу 
декількох об’єктів.

* Ліберті Україна



La JL60A è una macchina da 
caffè superautomatica 
professionale di fascia premium, 
progettata per garantire prestazioni 
impeccabili e rapidissime anche 
nelle ore di punta. L’elegante 
struttura interamente in metallo, 
dotata di ante scorrevoli verticali, 
non solo valorizza il prestigio del 
locale, ma ottimizza perfettamente 
lo spazio sui banconi più stretti.

Tensione / Frequenza                                220-240V 50/60 Hz
Potenza nominale                                                                           3000W
Dimensione                                 315 x 750 x 650 mm
Peso netto                                                                47 kg
Produzione giornaliera                            200 tazze
Schermo                                     Touchscreen da 10,1"
Macinino                  PGH64 x 2
Gruppo erogazione espresso                   2 x P22, oppure P14/P20 

(facoltativo)
Caldaia per espresso                        (700 ml, 2700 W) х 2
Altezza del beccuccio                                           80 - 180 mm                                              
Waste drawer                 120 compresse (contenitore esterno)
Vassoio sgocciolamento                              1 L / tubo dello scarico
Acqua                                                  Rete idrica o tanica (facoltativo)

Jetinno JL60A

Caratteristiche tecniche

Caratteristiche Generali

Ideale per

Punti vendita 
al dettaglio Grandi uffici Home

Il sistema di riscaldamento dell’acqua da 2700 W e la 
pompa a ingranaggi ad alta e­cienza assicurano 
stabilità di temperatura e pressione durante ogni ciclo 
di preparazione, garantendo una qualità costante 
anche nei momenti di massimo utilizzo.

I gruppi erogatori compatibili P14/P20/P22 consen-
tono di preparare sia l’espresso classico sia bevande a 
dose maggiorata, utilizzando un’unica piattaforma.

I due contenitori per ca�è in grani da 1,8 kg, abbinati 
ai due macinaca�è PGH64, garantiscono una netta 
separazione delle miscele e un dosaggio rapido, 
mantenendo un pro�lo aromatico costante di livello 
professionale.

Il �ltro rimovibile facilita una pulizia accurata, mentre i 
cicli automatici di pulizia riducono gli interventi quotidi-
ani e assicurano una qualità costante. La gestione 
remota ottimizza la gestione di più punti vendita.
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JL60A to profesjonalny 
superautomatyczny ekspres do 
kawy klasy premium, stworzony z 
myślą o niezawodnej i 
błyskawicznej pracy w godzinach 
szczytu. Elegancka, w pełni 
metalowa obudowa z pionowymi 
drzwiami przesuwnymi nie tylko 
podkreśla prestiż lokalu, ale również 
pozwala optymalnie wykorzystać 
przestrzeń na wąskich blatach.

Napięcie/Częstotliwość                               220-240V 50/60 Hz
Moc znamionowa                                                                           3000W
Wymiary                                 315 x 750 x 650 mm
Masa, netto                                                                47 kg
Wydajność dobowa                            200 kubków
Wyświetlacz                                     Touchscreen da 10,1"
Młynek do kawy                  PGH64 x 2
Zespół zaparzania espresso                  2 x P22, lub P14/P20 (opcjonalny)
Bojler espresso                        (700 ml, 2700 W) х 2
Wysokość wylewki                                           80 - 180 mm                                              
Zbiornik na fusy                                                                     120 tabletek / 
                                                             pojemnik zewnętrzny  (opcjonalny)
Zbiornik na krople                           1 L / rurka do zlewania (opcjonalny)
Woda                                                         Woda z wodociągu lub woda  

butelkowana (opcja)

Jetinno JL60A

Specyfikacja
Cechy charakterystyczne

Najlepiej nadaje się do

Punkty sprzedaży 
detalicznej Duże biura Dom

System podgrzewania wody o mocy 2700 W oraz 
wysokowydajna pompa zębata zapewniają stabilność 
temperatury i ciśnienia podczas każdego cyklu 
parzenia, gwarantując niezmienną jakość nawet przy 
intensywnym użytkowaniu.

Kompatybilne z ekspresem zespoły zaparzające 
P14/P20/P22 umożliwiają przygotowanie zarówno 
klasycznego espresso, jak i napojów o zwiększonej 
dawce kawy na jednej platformie.

Dwa pojemniki na kawę ziarnistą o pojemności 1,8 kg 
każdy, wyposażone w dwa młynki PGH64, zapewniają 
wyraźne oddzielenie różnych rodzajów kawy oraz 
szybkie dozowanie, zachowując wysoką jakość i pro�l 
smakowy na poziomie profesjonalnym.

Wyjmowany �ltr ułatwia dokładne czyszczenie, a 
automatyczne cykle czyszczenia ograniczają codzienną 
obsługę i zapewniają stałą jakość napojów. Zdalne 
zarządzanie optymalizuje funkcjonowanie wielu 
lokalizacji.
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La JL60A es una cafetera 
superautomática profesional de gama 
premium, diseñada para ofrecer un 
funcionamiento impecable y 
ultrarrápido durante las horas punta. 
Su elegante estructura totalmente 
metálica con puertas correderas 
verticales no solo realza el prestigio del 
establecimiento, sino que también 
optimiza al máximo el espacio en 
barras estrechas.

Tensión / frecuencia                             220-240V 50/60 Hz
Potencia Nominal                                                                             3000W
Tamaño                               315 x 750 x 650 mm
Peso Neto                                                                47 kg
Producción diaria                            200 tazas
Pantalla                                    10,1"
Molino                  PGH64 x 2
Grupo de cafè espresso                                         P22 x 2 (P14 / P20 

opciónal)
Caldera de expreso                       (700 ml, 2700 W) х 2
Altura salida cafè                                          80 - 180 mm                                              
Cajón de posos de cafè                                                               120 posos 

(opción contenedor exterior) 
Bandeja de goteo                                                               1 L / tubo de 

drenaje
Agua                                                                          Agua de la red (opciónal)

Jetinno JL60A

Especificaciones técnicas
Características generales

Ideal para

Tiendas minoristas Oficinas pequeñas Casa

El sistema de calentamiento de agua de 2700 W y la 
bomba de engranajes de alta e�ciencia garantizan una 
estabilidad constante de temperatura y presión en 
cada ciclo de preparación, asegurando una calidad 
uniforme incluso en condiciones de máxima 
demanda.

Los grupos de preparación compatibles P14/P20/P22 
permiten preparar tanto espresso clásico como 
bebidas con una dosis mayor de café en una sola 
plataforma.

Los dos depósitos de café en grano de 1,8 kg, junto 
con los dos molinillos PGH64, garantizan una 
separación precisa de las variedades de café y una 
dosi�cación rápida, manteniendo un per�l aromático 
constante a nivel profesional.

El �ltro extraíble facilita una limpieza profunda, 
mientras que los ciclos automáticos de limpieza 
reducen las tareas diarias de mantenimiento y 
garantizan una calidad constante. La gestión remota 
optimiza la administración de múltiples 
establecimientos.
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JL60A is a premium-class 
professional super-automatic 
coffee machine designed for 
flawless and ultra-fast 
performance during peak hours. 
Its elegant full-metal body with 
vertical sliding doors not only 
enhances the prestige of any 
establishment but also optimizes 
space efficiency, making it ideal 
for narrow counters.

Voltage/Frequency                                220-240V 50/60 Hz
Power 3000W
Dimensions (WxHxD)                                 315 x 750 x 650 mm
Net weight                                                                 47 kg
Recommended daily number of cups                            200 cups
Screen                                       10,1" touch screen display
Coffee grinder                  PGH64 x 2
Brewing group                                P22 x 2,  P14/P20 (optional)
Boiler                         (700 ml, 2700 W) х 2
Spout height                                            80 - 180 mm                                              
Waste drawer                  120 tablets / outer container
Drip tray                               1 L / drain tube
Water                                       Tap water or barrelled wate  (optional)

Jetinno JL60A

The сharacteristics
The features

Best suited for

Retail 
outlets Large offices Home

A 2700 W water boiler combined with a gear pump
maintains precise temperature and pressure shot after 
shot, even during rush hours.

The brewing system supports P14/P20/P22 brewers
for 7-22 g dose �exibility—covering traditional 
espresso, modern higher-dose formulas, and 
everything in between.

Dual 1.8 kg hoppers and twin PGH64 grinders 
preserve distinct �avor pro�les and keep queues 
moving with independent dosing and grinding.

The removable �lter simpli�es thorough cleaning; 
automatic cleaning cycles reduce daily labor and 
ensure consistent quality. Remote management 
optimizes the operation of multiple locations.
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JL60A este un aparat de cafea 
superautomat profesional premium, 
conceput pentru o funcționare 
impecabilă și extrem de rapidă în 
orele de vârf. Carcasa elegantă, 
integral metalică, cu uși glisante 
verticale, nu doar evidențiază 
statutul localului, ci optimizează 
perfect spațiul pe blaturile înguste.

Tensiune/Frecvență                               220-240V 50/60 Hz
Putere nominală                                                                             3000W
Dimensiuni                                315 x 750 x 650 mm
Greutate netă                                                                47 kg
Productivitatea zilnică                            200 de cești
Ecran                                    10,1"
Râșniță de cafea                  PGH64 x 2
Unitate de preparare espresso                  2 x P22, lub P14/P20 

(opcjonalny)
Boiler pentru espresso                        (700 ml, 2700 W) х 2
Înălțimea gurii de scurgere                                          80 - 180 mm                                              
Tavă pentru zaț de cafea                                                   120  de comprimate 

(recipient exterior), (opțional)
Tavă de colectare a picăturilor                          1 L / rurka do zlewania 

(opcjonalny)
Apă                                                       Apă de la robinet sau apă îmbuteliată 

(opțional) 

Jetinno JL60A

Caracteristici
Proprietăți

Este cel mai potrivit pentru

Unități de comerț 
cu amănuntul Birouri mari Сasă

Sistemul de încălzire a apei de 2700 W și pompa cu 
angrenaje de înaltă e�ciență asigură stabilitatea 
temperaturii și a presiunii în �ecare ciclu de preparare, 
garantând o calitate constantă chiar și în perioadele 
de utilizare intensă.

Grupurile de preparare compatibile P14/P20/P22 
permit prepararea atât a unui espresso clasic, cât și a 
băuturilor cu doză extinsă, pe aceeași platformă.

Cele două recipiente pentru cafea boabe, de câte 1,8 
kg �ecare, împreună cu cele două râșnițe PGH64, 
asigură separarea clară a sortimentelor de cafea și o 
dozare rapidă, menținând pro�lul aromatic la stand-
arde profesionale.

Filtrul detașabil facilitează curățarea temeinică, iar 
ciclurile automate de curățare reduc volumul 
operațiunilor zilnice și asigură o calitate constantă. 
Managementul de la distanță optimizează gestionarea 
mai multor locații.
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